

ЗЕМЛЯКИ

За особые заслуги и высокие достижения

3 сентября свой юбилей отметил советник губернатора Калужской области В.А. Шалаев.

Сорок пять лет своей жизни Валентин Алексеевич посвятил педагогической работе, 39 из них он является директором СОШ «Село Шанский Завод», которую когда-то окончил сам.

По окончании школы была учёба в Ярославском педагогическом институте и прохождение срочной службы в рядах Вооруженных Сил. В 1974 году Валентин Алексеевич пришел работать учителем физкультуры в свою родную школу, а уже спустя шесть лет стал её директором.

На протяжении многих лет В.А. Шалаев успешно совмещает свою педагогическую деятельность с политической и общественной жизнью Износковского района и Калужской области. Он советник губернатора Калужской области, депутат районного Совета МР «Износковский район» нескольких созывов.

За заслуги в системе образования Валентину Алексеевичу присвоены



Поздравление от заместителя губернатора Калужской области Геннадия Станиславовича Новосельцева (слева) и советника губернатора Анатолия Ивановича Степиковса.

чил В.А. Шалаеву Почётную грамоту районного Совета.

Много теплых слов было сказано в этот праздничный день в адрес именинника. Особенно трогательно поздравили своего любимого учителя его воспитанники, учащиеся Шанского-Заводской средней школы. Старшеклассники и ещё совсем юные ученики школы поблагодарили юбиляра за его нелегкий труд. Сказали слова благодарности «...за доброту и чуткость, за бесконечное терпение, за мудрость и знания, за потрясающий оптимизм, за принципиальность и тре-



Юбиляра поздравляет глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.



Звучат поздравления в адрес юбиляра от учащихся школы.

звания: Почетный работник общего образования РФ, Заслуженный работник образования Калужской области, Почетный гражданин МР «Износковский район». Среди многочисленных наград самыми значимыми для Валентина Алексеевича являются медаль «За особые заслуги перед Калужской областью» III степени и Диплом «Лучший учитель сельской школы».

В торжественный день юбилея поздравить Валентина Алексеевича Шалаева в Шанско-Заводскую школу приехали почетные гости: заместитель губернатора Калужской области Г.С. Новосельцев, советник губернатора Калужской области А.И. Степиков. На юбилее присутствовали глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, заведующая отделом образования МР «Износковский район» Н.Я. Хохлова, глава администрации МО СП «Село Шанский Завод» О.В. Губина.

Поздравив юбиляра, Геннадий Станиславович Новосельцев и Анатолий Иванович Степиков выполнили почетную миссию. В соответствии с Законом Калужской области «О медали Калужской области «За особые заслуги перед Калужской

областью» и на основании представления областной комиссии по наградам, ими было зачитано постановление губернатора Калужской области А.Д. Артамонова, в котором говорилось: «За особые заслуги и высокие достижения, способствующие социальному-экономическому развитию Калужской области, наградить В.А. Шалаева медалью Калужской области «За особые заслуги перед Калужской областью» II степени».

За многолетний добросовестный труд и личный вклад в социальному-экономическое развитие Износковского района Почетную грамоту В.А. Шалаеву вручил глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.

бовательность, за честь и достоинство...». Они торжественно вручили Валентину Алексеевичу диплом счастливого юбиляра.

Поздравляя Валентина Алексеевича с днем рождения, О.В. Губина невольно вспомнила те годы, когда и сама училась в Шанско-Заводской школе, и те увлекательные уроки физкультуры, которые проводил В.А. Шалаев.

В завершение торжества почетные гости вместе с юбилем восторженно достопримечательности пришкольного участка школы, ну и, конечно же, детскую площадку, которую в Шанско-Заводской школе построили буквально за два месяца — на радость детям.

Валентин Алексеевич Шалаев и сегодня остается человеком энергичным, творческим и целеустремленным. Хотется пожелать ему не терять оптимизма и успехов в реализации планов, а их у него великое множество. Он всегда в движении на пути к достижению своих целей. Так пусть же ему сопутствует удача!

Т. БОРИСОВА.



Почетные гости опровергли все тренажеры, установленные на детской площадке, и дали положительную оценку и им, и выполненной работе.

стории МР «Износковский район» В.В. Леонов.

За многолетнюю депутатскую деятельность, активную жизненную позицию и в связи с юбилеем главы муниципального района «Износковский район» П.И. Маркелов вру-

17 сентября —
День освобождения Калужской области
от немецко-фашистских захватчиков

Уважаемые жители региона!

Совсем скоро наша страна будет торжественно праздновать 75-летие Великой Победы.

Война затронула каждую семью, и практически каждый внес свой вклад в победу над врагом. Мы все можем гордиться своими родственниками — участниками сражений, тружениками тыла.

На территории Калужской области разворачивались судьбоносные события, среди которых и важнейшая битва за Москву.

Празднование Дня освобождения региона от немецко-фашистских захватчиков — дань памяти всем погибшим на нашей земле.

Закон об установлении этой памятной даты был принят депутатами в 2013 году. Торжественные мероприятия проходят во всех районах нашей области, но центром празднования является Бязымянная высота в Куйбышевском районе.

Очень важно, что сегодня наша молодежь стремится узнать больше информации о подвигах советских солдат и офицеров на Ильинских рубежах, на Зайцевой горе, в Сухиничах, Юхнове, Людинове, Жиздре и многих других местах воинской доблести.

Мы от всей души желаем всем мирного неба над головой, семейного счастья, любви, взаимопонимания, здоровья и благополучия.

Депутаты Законодательного Собрания Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНО

Национальный проект «Жилье и городская среда». В 2019 году в Калужской области будут благоустроены 92 общественные территории

9 сентября в ходе заседания областного правительства, прошедшего под председательством губернатора области Анатолия Артамонова, члены регионального кабинета министров рассмотрели ход реализации проекта «Формирование комфортной городской среды», входящего в состав национального проекта «Жилье и городская среда».

По данным министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства области, в 2019 году проект реализуется во всех муниципалитетах, в которых проживает более тысячи человек. Общий бюджет проекта 439 миллионов рублей, из которых 239 — средства федерального бюджета. Планируется обустроить 215 дворовых и 92 общественные территории.

В настоящее время работы завершены в 142 дворах из 215. В приемке работ принимали участие представители общественности и граждане.

До 1 октября работы на всех объектах 2019 года будут завершены и приняты общественными комиссиями.

Кроме этого, продолжаются работы по благоустройству общественных территорий в Тарусе и Мещовске, ставших победителями всероссийского конкурса, проводимого Минстроем России, по благоустройству малых городов и исторических поселений. Работы в них на особом контроле профильного министерства.

Отмечалось, что реализация проекта позволяет осуществлять комплексное развитие территорий муниципальных образований.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

18 сентября 2019 года с 10.00 до 12.00 будет организована работа прямой линии телефонной связи с и.о. руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Сергеем Анатольевичем СТАРОВЫМ, номер прямой телефонной связи - 8(4842) 277-802, соединение граждан с руководителем следственного управления осуществляется по предварительной записи по телефону - 8(4842) 277-801.

Соединение граждан с руководителем будет обеспечиваться уполномоченным лицом — оператором, после уточнения сути обращения, персональных и контактных данных.

А. ФОКИН,
руководитель Дзержинского межрайонного следственного отдела.

19 сентября 2019 года в здании администрации МР «Износковский район» с 10.00 до 12.00 по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27, в актовом зале, 3-й этаж — будет вести прием граждан министр спорта Калужской области Алексей Юрьевич ЛОГВИНОВ.

Предварительная запись по телефонам:
(848449) 4-54-32, 4-54-92.

ПРАЗДНИКИ

Приехали в Гамзюки ветеринары

На турбазе «Сафари-Парк», расположенной в д. Гамзюки Износковского района, прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню ветеринарного работника.

В этот день в Износковский район со всей Калужской области приехали ветеринарные врачи и специалисты, а также почетные гости праздника. Со словами поздравления открыла программу ведущая праздника М. Железовская. Об истории праздника, о значении ве-



С приветственным словом к своим коллегам обращается главный государственный ветеринарный инспектор Калужской области С.И. Соколовский.

теринарной медицины рассказал в своем выступлении председатель комитета ветеринарии при правительстве Калужской области, главный государственный ветеринарный инспектор Калужской области С.И. Соколовский. Ко всем гостям нашего района с теплыми пожеланиями и похвалами обратилась администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, отметив в своем выступлении



Перед гостями праздника выступает глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.



В зале торжественного мероприятия.



Заместитель председателя комитета ветеринарии при правительстве Калужской области А.С. Анцигин благодарит творческий коллектив Износковского районного Дома культуры за помощь, оказанную в проведении праздничного мероприятия.

дуэт «Два крыла» и З. Герасимова.

Артистов Износковского РДК очень тепло встречали зрители, подпевали им и не жалели аплодисментов. В завершение мероприятия заместитель председателя комитета ветеринарии при правительстве Калужской области А.С. Анцигин поблагодарил наш коллектив за помощь, оказанную в организации и проведении мероприятия.

М. ПАНКРАТОВА.

ДАТЫ

Чужого горя не бывает

Современную международную обстановку трудно назвать стабильной. И одной из причин этого являются размах терроризма, приобретающий сегодня поистине всемирный характер. Во второй половине XX века появилось выражение - «международный терроризм», которое не сходит со страниц газет, журналов. Страшные теракты последних лет во многих странах мира, сделали этот термин часто употребляемым не только в устах политиков, ученых и журналистов, но и простых граждан.

3 сентября в России - это День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в первые сентябрьские дни 2004 года в г. Беслане. Тогда, во время террористического акта, погибли несколько сотен человек, большинство из которых были дети.

В память об этих трагических событиях и в связи с Днем солидарности в борьбе с терроризмом 3 сентября в КСЦ «Олимп» прошла познавательная программа «Мир без террора». Ведущая мероприятия М. Железовская рассказала ребятам о тех страшных событиях, которые случились 15 лет назад в Беслане, а также о правилах поведения в случае террористического акта, ведь никто из детей даже не обратил внимания, что в зале на видном месте лежит черный пакет с муляжом взрывного устройства. Детям подробно было рассказано о том, как себя вести и что делать



в случае обнаружения подобных вещей, а также были разданы памятки.

Затем для всех собравшихся был показан фильм о трагических событиях Беслана, после чего последовало подведение итогов познавательной программы.

Чужого горя не бывает, и оно отзывается болью в сердце каждого человека, умеющего чувствовать и сопереживать. И пока он чувствует чужую боль, он остается человеком, а значит, никогда не пойдет по пути экстремизма.

М. АНДРЕЕВА.

* * *

посвященное Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Основной аудиторией стали дети разного возраста.

Целью подобных мероприятий является информационное противодействие терроризму, формирование активной гражданской позиции у всех категорий граждан.

На мероприятии присутствовала представитель МЧС России - заместитель начальника пожарной части № 36 Галина Анатольевна Здобникова.

Работники Дома культуры



рассказали о событиях, произошедших в Беслане 1 сентября 2004 г., напомнив о горе и страдании, которые перенесли дети, родители и учителя. В ходе беседы были раскрыты такие понятия, как терроризм, теракт, а также причины, порождающие желание совершать террористические акты.

В завершение беседы детям были показаны видеоролики «Будьте бдительны» и «Десять самых страшных терактов, произошедших за последние 15 лет».

**И. КИРИЧУК,
методист Мятлевского ДК.**

5 сентября в Мятлевском Доме культуры прошло мероприятие,



ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов: «Люди должны быть уверены, что все обещания власти будут выполнены. Нельзя потерять их доверие»

9 сентября члены регионального кабинета министров во главе с губернатором области Анатолием Артамоновым рассмотрели ход реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на территории области.



По информации министерства дорожного хозяйства Калужской области, в настоящее время в регионе реализуются три проекта: «Дорожная сеть», «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» и «Безопасность дорожного дви-

жения», входящие в нацпроект «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Их финансирование осуществляется как из федерального бюджета, так и из средств регионального дорожного фонда.

В числе ключевых целей национального проекта - улучшение состояния региональных и муниципальных трасс, снижение уровня аварийности, смертности в результате ДТП, а также уменьшение доли дорог, работающих в режиме перегрузки.

В рамках реализации проекта «Дорожная сеть» в полном объеме завершен ремонт 48,6 километров на таких дорогах как «Боровск - Федорино - Веряя - Медынь», «Калуга-Ферзиково-Таруса-Серпухов», «Ферзиково-Дугна-Р-132 «Калуга-Тула-Михайлов-Рязань», «А-130 «Москва-Малоярославец-Рославль» - Козловка - Ямное - Мокрое-Бетлица», «М-3 «Украина»-Перемышль-Погореловка», «Подъезд к г. Сухиничи». Также ведутся ремонтные работы на дорогах протяженностью 130,2 километра в Бабынинском, Боровском, Дзержинском, Извенском, Куйбышевском, Медынском, Мещовском, Переяславльском, Сухиничском, Ферзиковском районах. Плановый показатель по реализации требований нацпроекта будет выполнен на 100 процентов.

Все трассы, на которых организованы маршруты школьного автобуса, до начала учебного года приведены в нормативное состояние.

Отдельное внимание было уделено проведению работ на территории калужской городской агломерации, на ремонт и реконструкцию дорог которой в 2019 году из федерального бюджета было выделено 552 миллиона рублей. Более 80 процентов средств направлено на ремонт улично-дорожной сети областного центра, 20 - Обнинска.

В настоящее время в первом наукограде выполнены все строительно-монтажные работы, идет работа по подготовке к сдаче объектов.

В Калуге полностью завершены работы на трех улицах, на одиннадцати после завершения строительно-монтажных работ ведется устранение недостатков, выявленных по результатам лабораторных исследований. На 13 улицах работы продолжаются. Всего в Калуге в 2019 году должно быть отремонтировано 27 улиц (около 47 километров).

Отмечалось, что существенным фактором, повлиявшим на график производства работ, стало проведение работ ресурсоснабжающими организациями - ГП «Калугаобводоканал» и МУП «Калугатеплосеть». В настоящее время обводоканал заменил 14 километров сетей, теплосеть - четыре. 150 водопроводных колодцев вынесено с проезжей части в зеленую зону.

Качество ремонта, выполненного подрядными организациями, оценивалось муниципальным заказчиком, специалистами ГКУ Калужской области «Калугадорзаказчик» и ФКУ Упрдор Москва-Бородайск. Проведено 384 контрольных испытания.

В рамках реализации проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» дополнительно будет установлено десять стационарных камер видеофиксации. Продолжится работа по заключению контрактов с элементами жизненного цикла на ремонт и реконструкцию дорог. Контракт предусматривает не только непосредственно ремонт трассы, но и последующее ее содержание.

Цель проекта «Безопасность дорожного движения» - снижение уровня аварийности и смертности в результате ДТП. По предварительной оценке достигнуто снижение данных показателей на 29 процентов.

Оценивая ход реализации проекта, губернатор области Анатолий Артамонов отметил необходимость жесткого контроля за качеством работ на всех этапах. «Необходимо предусмотреть безопасность при заключении контрактов, особенно при заключении контрактов с элементами жизненного цикла. Нужно точно знать, есть ли у подрядчика ресурсы исполнять контракт по содержанию дороги после ее ремонта. На стадии приема работ - самые жесткие требования», - подчеркнул он.

По мнению главы региона, ключевая составляющая проекта - доверие граждан. «Если что-то обещали людям, то это надо выполнять. Граждане должны быть уверены, что все обещания будут выполнены. Нельзя потерять их доверие», - резюмировал он.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 16 ПО 22 СЕНТЯБРЯ

Понедельник, 16 сентября

Первый канал

05.00, 09.25 «Доброе утро» 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 16+ 09.55 «Модный приговор» 12+ 10.55 «Жить здорово!» 16+ 12.15, 17.00, 00.00, 03.05 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.35, 03.40 «На самом деле» 16+ 19.45 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 12+ 21.30 «ГАЛКА И ГАМАЮН» 16+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

Россия 1

05.00, 09.25 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести» 12+ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 «Местное время» 12+ 11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.50, 18.50 «60 минут» 12+ 14.45 «Кто против?» 12+ 17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «ЗАМОК ИЗ ПЕСКА» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

ТВ-Центр

06.00 «Настроение» 12+ 08.05 «ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТСОН» 6+ 10.55 «Городское собрание» 12+ 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 «События» 12+ 11.50 «КОЛОМБО» 12+ 13.40 «Мой герой. Борис Токарев» 12+ 14.50 «Город новостей» 12+ 15.05, 01.45 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» 12+ 17.00 «Естественный отбор» 12+ 18.05 «СРАЗУ ПОСЛЕ СОТВОРЕНИЯ МИРА» 16+ 22.30 «Жажды Крыма» 16+ 23.05 «Знак качества» 16+ 00.35 «Петровка, 38»

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 12+

06.35 «Пешком...» 12+ 07.05, 20.05 «Правила жизни» 16+ 07.35, 20.45 «Подземная одиссея» «Каир» 12+ 08.25 «Театральная летопись» 12+ 08.50, 13.50 Красивая планета. 12+ 09.05, 22.20 «БЕЛАЯ ГВАРДИЯ» 12+ 10.15 «Наблюдатель» 12+ 11.10, 01.35 XX век. 12+ 12.10 Цвет времени. 12+ 12.25, 18.40, 00.45 «Тем временем. Смыслы» 12+ 13.15 «Дом учёных» 12+ 14.05 «Тайны кельтских гробниц» 12+ 15.10 «Эрмитаж» 12+ 15.40 «Николай Анненков. В творческом беспокойстве - бесконечность...» 12+ 16.25 «БЕРЕГ ЕГО ЖИЗНИ» 12+ 17.30 Музыка на канале 6+ 19.45 Главная роль. 12+ 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 0+ 21.35 «Изобретение пространства» 12+ 23.10 «Рассекреченная история» 12+ 00.00 «Страхи, которые мы выбираем» 12+

ТВ-Центр

06.00 «Настроение» 12+ 08.00 «Ералаш» 12+ 08.20 «Доктор И...» 16+ 08.55 «ПЕРЕХВАТ» 12+ 10.35 «Владимир Меньшов. Один против всех» 12+ 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 «События» 12+ 11.50, 00.35 «Петровка, 38» 16+ 12.05 «КОЛОМБО» 12+ 13.35 «Мой герой. Наталья Антонова» 12+ 14.50 «Город новостей» 12+ 15.05, 01.45 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» 12+ 17.00 «Естественный отбор» 12+ 18.20 «ЖИЗНЬ, ПО СЛУХАМ, ОДНА» 12+ 22.30 «Осторожно, мошенники! Коммунальный кошмар» 16+ 23.05 «Женщины Михаила Козакова» 16+

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 12+ 06.35 «Пешком...» 12+ 07.05, 20.05 «Правила жизни» 16+ 07.35, 20.45 «Подземная одиссея» «Каир» 12+ 08.25 «Театральная летопись» 12+ 08.50, 13.50 Красивая планета. 12+ 09.05, 22.20 «БЕЛАЯ ГВАРДИЯ» 12+ 10.15 «Наблюдатель» 12+ 11.10, 01.35 XX век. 12+ 12.10 Цвет времени. 12+ 12.25, 18.40, 00.45 «Тем временем. Смыслы» 12+ 13.15 «Дом учёных» 12+ 14.05 «Тайны кельтских гробниц» 12+ 15.10 «Эрмитаж» 12+ 15.40 «Николай Анненков. В творческом беспокойстве - бесконечность...» 12+ 16.25 «БЕРЕГ ЕГО ЖИЗНИ» 12+ 17.30 Музыка на канале 6+ 19.45 Главная роль. 12+ 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 0+ 21.35 «Изобретение пространства» 12+ 23.10 «Рассекреченная история» 12+ 00.00 «Страхи, которые мы выбираем» 12+

Среда, 18 сентября

Первый канал

05.00, 09.25 «Доброе утро» 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 12+ 09.55 «Модный приговор» 12+ 10.55 «Жить здорово!» 16+ 12.15, 17.00, 00.00, 03.05 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.35, 03.40 «На самом деле» 16+ 19.45 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 12+ 21.30 «ГАЛКА И ГАМАЮН» 16+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

Россия 1

05.00, 09.25 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести» 12+ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 «Местное время» 12+ 11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.50, 18.50 «60 минут» 12+ 14.45 «Кто против?» 12+ 17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «ЗАМОК ИЗ ПЕСКА» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

ТВ-Центр

06.00 «Настроение» 12+ 08.00 «Ералаш» 12+ 08.10 «Доктор И...» 16+ 08.45 «ШАХ КОРОЛЕВА БРИЛЛИАНТОВ» 12+ 10.30

«Ивар Калныньш. Разбитое сердце» 12+ 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 «События» 12+ 11.50, 00.35

«Петровка, 38» 16+ 12.05 «КОЛОМБО» 12+ 13.35 «Мой герой. Сергей Колтаков» 12+ 14.50 «Город новостей» 15.05, 01.45 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» 12+

17.00 «Естественный отбор» 12+ 18.20 «ЗВЕЗДЫ И ЛИСЫ» 12+ 22.30 «10 самых... Плохо одетые звезды» 16+ 23.05 «Битва за наследство» 12+

08.25 «Театральная летопись» 12+ 08.55, 12.10 Красивая планета. 12+ 09.10, 22.20 «БЕЛАЯ ГВАРДИЯ» 12+ 10.15 «Наблюдатель» 12+ 11.10, 01.25 XX век. 12+ 12.10, 01.25 60 лет со дня рождения Сергея Антилова. 12+ 12.25, 18.40, 00.40 «Что делать?» 12+ 13.15 Искусственный отбор. 12+ 13.55 Дороги старых мастеров. 12+ 14.05 «Подземная одиссея» 12+ 15.10 Библейский сюжет. 12+ 15.40 «Сати. Нескучная классика...» 12+ 16.25 «БЕРЕГ ЕГО ЖИЗНИ» 12+ 17.30 Музыка на канале 6+ 19.45 Главная роль. 12+ 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 0+ 21.35 «Изобретение пространства» 12+ 23.10 «Рассекреченная история» 12+ 00.00 «Музы юза» 16+

12+ 10.55 «Жить здорово!» 16+ 12.15, 17.00 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.35 «Человек и закон» 16+ 19.45 «Поле чудес» 12+ 21.00 «Время» 12+ 21.30 «Голос 60+» 12+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

Россия 1

05.00, 09.25 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести» 12+ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 «Местное время» 12+ 11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.50, 18.50 «60 минут» 12+ 14.45 «Кто против?» 12+ 17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «ЗАМОК ИЗ ПЕСКА» 12+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

ТВ-Центр

06.00 «Настроение» 12+ 08.00 «Ералаш» 12+ 08.10 «РАССВЕТ НА САНТОРИИ» 12+ 10.10, 11.50 «ЗАМКНУТЫЙ КРУГ» 12+ 11.30, 14.30, 17.50 «События» 12+ 14.50 «Город новостей» 12+

15.05, 18.10 «ПЕРЕЛЕТНЫЕ ПТИЦЫ» 12+ 19.05 «ВЫСОКО НАД СТРАХОМ» 12+ 21.00 Московский международный фестиваль «Круг Света» 12+ 22.00 «В центре событий» 12+ 23.10 «Он и Она» 16+

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 12+ 06.35 «Пешком...» 12+ 07.05, 20.05 «Правила жизни» 12+ 07.35,

16.25 «ПОЗДНИЙ РЕБЕНОК» 12+ 08.40 Красивая планета. 6+ 09.00 «БЕЛАЯ ГВАРДИЯ» 12+ 10.20 «БЕСПОКОЙНОЕ ХОЗЯЙСТВО» 12+ 12.00 «Фено-

мен Кулибина» 12+ 12.40 «Ори-

иененбаумские игры» 12+ 13.25

Черные дыры. 12+ 14.05 «Под-

земная одиссея» 12+ 15.10

Письма из провинции. 12+ 15.40

«Энigma. Хосе Кура» 12+ 17.30

Музыка на канале 12+ 18.45

«Царская ложа» 12+ 19.45, 01.50

Искатели. 12+ 20.35 «Монологи

кинорежиссера» 12+ 21.35 «ЧЕ-

ЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ» 12+ 23.35 «2 Верник 2» 12+

Суббота, 21 сентября

Первый канал

05.50, 06.10 «Россия от края до края» 12+ 06.00, 10.00, 12.00 Новости. 12+ 06.55 «КРАСНАЯ КО-

РОЛЕВА» 16+ 09.00 «Играй, гар-

монь любимая!» 12+ 09.45 «Сло-

во пастиря» 12+ 10.15 Владимир

Меньшов 12+ 11.20 «Честное

слово» 16+ 12.15 «Любовь и гол-

убли» 12+ 13.15 «ГОД ТЕЛЕН-

КА» 12+ 14.45 «ШИРЛИ-МИР-

ЛИ» 16+ 17.30 «Кто хочет стать

миллионером?» 12+ 19.00 «Се-

годня вечером» 16+ 21.00 «Вре-

мя» 12+ 21.20 Муз 16+ 00.10 «К

РАСИВО ЖИТЬ НЕ ЗАПРЕ-

Россия 1

05.00 «Утро России» 12+ 08.15

«По секрету всему свету» 12+ 08.40, 11.20 «Местное время» 12+

09.20 «Пятеро на одного» 12+ 10.10 «Сто к одному» 12+ 11.00

«Вести» 12+ 11.40 «Юмор! Юмор! Юмор!» 16+ 13.50

«МОЙ БЛИЗКИЙ ВРАГ» 12+

18.00 «Привет, Андрей!» 12+ 20.00 «Вести в субботу» 12+

21.00 «ЧИСТАЯ ПСИХОЛО-

ТВ-Центр

06.05 «ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПАС-

ПОРТА» 12+ 08.00 «Фактор

жизни» 12+ 08.35

ДОКУМЕНТЫ

Министерство экономического развития Калужской области

ПРИКАЗ от 4.09.2019 г. № 1503-п

«О внесении изменения в приказ министерства экономического развития Калужской области от 10.09.2018 № 1105-п «Об изъятии земельного участка для государственных нужд Калужской области»

В соответствии с Законом Калужской области от 25.07.1995 № 12 «О нормативных правовых актах органов государственной власти Калужской области», письмом ГКУ КО «Калугадорзаказчик» от 27.08.2019, № МГ-2435-19 ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ министерства экономического развития Калужской области от 10.09.2018 № 1105-п «Об изъятии земельного участка для государственных нужд Калужской области» (далее - приказ) следующее изменение:

1.1. В пункте 1 приказа слова «земельный участок площадью 8907 кв. м» заменить словами «земельный участок площадью 8906 кв. м».

2. Настоящий приказ вступает в силу с даты подписания.

И. ВЕСЕЛОВ,
министр экономического развития Калужской

ДЛЯ СВЕДЕНИЯ

Ситуация по бешенству животных в Калужской области остается неблагополучной

7 сентября с.г. енотовидная собака прогнала на территорию ЛПХ д. Михайловское СП «Деревня Михали» и была задушена собакой хозяина подворья. В этот же день труп лисы доставлен в ГБУ КО «Областные СББЖ и ветлаборатория» г. Калуги, 8 сентября получен положительный диагноз по бешенству.

На данный момент специалистами Износковского отдела ГБУ КО «Дзержинская межрайонная СББЖ» проводятся мероприятия по недопущению распространения и ликвидации бешенства.

Среди инфекционных болезней бешенство занимает особое место как одно из самых опасных для жизни людей. Случаев выздоровления нет: все умирают в тяжелейших страданиях. Единственным средством спасения от бешенства на сегодняшний день является вакцина. С ее помощью можно предотвратить заболевание. При этом решающее значение имеет фактор времени. Заболевшее бешенством животное становится заразным за 10-12 дней до проявления у него признаков болезни. Человек заболевает через 1-3 месяца после укуса или контакта с больным животным. Поэтому, чтобы опередить вирус, необходимо как можно быстрее обратиться к врачу.

Вирус бешенства проникает в организм человека при укусе или попадании слюны животного на слизистые оболочки, кожу - через микротравмы (порезы, царапины, ссадины). Болеют бешенством как дикие, так и домашние животные: кошки,



собаки, лисы, енотовидные собаки, грызуны, ласки, бобры. Зажжение может произойти и при контакте с погибшим животным, например, при снятии шкурки.

Схема проявления бешенства на протяжении многих лет (а в нашем районе первые случаи среди диких животных были отмечены в 1974 году) не меняется: в сельский населенный пункт забегает больная бешенством лисица или енотовидная собака, вступает в контакт с собаками, сельскохозяйственными животными, человеком. Ее, как правило, убивают, а патологический материал направляют в ветеринарную лабораторию, где диагноз бешенства подтверждается. К сожалению, не все люди понимают уровень опасности, которой подвергают себя и своих близких при контакте с больным животным. В связи с этим работникам медицинской и ветеринарной служб приходится постоянно разъяснять гражданам опасность вируса бешенства, убеждать их в необходимости правильно содержать домашних животных: зарегистрировать их в органах ветеринарной службы, своевременно делать прививки; гуляя на улице, пользоваться поводком и намордником для собак, следить за тем, чтобы домашние питомцы не контактировали с подозрительными животными. Просим родителей объяснить детям, что любое безнадзорное животное (даже милые щенки и котята) опасно.

Во всех ситуациях, связанных с бешенством, для нас главное - не допустить заболевания людей. Ну а нашим гражданам необходимо помнить: за медицинской помощью в случае постановки диагноза «бешенство» нужно обращаться немедленно! Антирабические прививки в Калужской области проводятся в МУЗ «Больница скорой медицинской помощи» г. Калуги, ГУЗ «Детская областная больница» и в центральных районных больницах всем обратившимся бесплатно.

С. ХАМУЛА,
начальник Износковского отдела
«Дзержинская межрайонная СББЖ».

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!

Лес - наиболее привлекательное место для отдыха и туризма. После большого и шумного города так приятна лесная тишина, тень и прохлада, чистый воздух, особый лесной аромат.

Самый опасный враг леса - огонь. В 80 процентах случаев лес горит по вине человека! Редкий поход в лес обходится без костра. Огонь очень грозная стихия. При большом лесном пожаре огонь безжалостно уничтожает все живое на своем пути. Поэтому разводить костер в лесу следует только в крайней необходимости и только в строго определенных местах, с соблюдением строгих правил.

На месте предполагаемого костра необходимо снять дёрн, отгрести сухие листья, ветки, хвою и усохшую траву от кострища на расстояние 2-3 метра. Нельзя разводить костёр ближе, чем на 4-6 метров от деревьев, возле пней или корней. Над костром не должны нависать ветви деревьев.

В соответствии со ст. 39.18 Земельного Кодекса РФ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободного земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:102802:74, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Ивановское, ул. Ключевая, в районе д. 5, предназначенного для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 1499 кв. м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данный земельный участок, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений - 15.10.2019 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, 3-й этаж, каб. 6, а также по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

АКЦИИ

Сохраним экосистему нашей планеты

На территории Калужской области с 1 сентября по 31 октября 2019 г. пройдет Всероссийская акция «Живи, лес!». Организатором мероприятия в Калужской области выступило министерство природных ресурсов и экологии Калужской области.

Акция является всероссийским общественным мероприятием по посадке леса, его очистке от мусора, озеленительным работам, закладке памятных молодых посадок, рощ, аллей и скверов, благоустройству территорий, проведению просветительных выступлений и экспозиций, связанных с лесной тематикой.

Цель мероприятия - воспитание бережного отношения к одному из главных богатств страны - российскому лесу, популяризация деятельности органов исполнительной власти субъектов РФ в области лесных отношений по вопросам сохранения, восстановления и приумножения лесных богатств России.

Такие акции, как «Живи, лес!», во всем мире сегодня возводятся на уровне национальных праздников и объединяют людей по всей планете. Помочь и участие каждого прибавляет шансов сохранить сокровище человечества - уникальную экосистему нашей планеты.

Убедительно просим принять участие в данной акции администрацию района, сельские поселения, предприятия и представителей общественных организаций, учащихся школ, студентов учебных заведений, граждан.

Телефоны для справок: 45-3-81; 45-1-48
И. ДАРИЕНКО, исп. инженер ОЗЛ.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

● ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 1 гектар 20 соток в д. Кузнецово. Удобный для ведения предпринимательской деятельности. Цена 250 тыс. руб. Торг уместен. Тел.: 8-920-897-65-15.

● ПРОДАЮ ТЕПЛИЦЫ: 4x3x2 м - 10 тыс. руб., 6x3x2 м - 12 тыс. руб., 8x3x2 м - 14 тыс. руб. Доставка бесплатно. Тел. 8-920-327-03-01.

● ПЕЧИ, КАМИНЫ - ремонт, кладка. Тел. 8-980-716-09-62.

● КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. Тел. 8-905-525-86-96.

● В КФХ «Капаларан С.Д.» (д. Савино) на уборку капусты ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ. Заработка плата 1000 рублей в день (для пенсионеров оплата сделанная). Также ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ с категорией «С» на грузовой автомобиль. Заработка плата 25 тысяч рублей, опыт работы не менее трех лет.

Обращаться по телефонам:
+7- 915-893-70-40, +7-909-159-33-11.

● Магазин «Строй Дом» ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ И ДОСТАВКУ всех видов строительных и отделочных материалов, а также бетон всех марок миксерами.

Обращаться: магазин «Строй Дом», г. Медынь, ул. Дубовая Роща, д. 2. Тел.: 8-961-125-64-57, 8-953-466-56-49.

● ООО «Агентство Кадастровых Работ» производит МЕЖЕВАНИЕ земельных участков, а также ОФОРМЛЕНИЕ зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства. ВЫНОС земельных участков в натуре, топографическая СЪЕМКА для оформления водопроводов, газопроводов. Тел.: 8-900-576-09-20, 8-902-934-71-91.

● ПРОДАЕМ СЕНО в тюках по 16 кг 120 руб./шт. ДОСТАВКА. Тел.: (48434)7-55-21, 8-905-640-75-75.

● ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ категории Д. Возможно обучение за счет предприятия. Достойная заработка плата. Тел.: (848433) 2-14-43, 8-919-032-76-63, 8-909-251-90-09.

● Юридическая консультация «ОМ АМУЛЕТ». ВСЕ ВИДЫ ЮРИДИЧЕСКИХ УСЛУГ. Тел.: 8-962-174-81-49, 8-802-398-58-22.

Вниманию населения!

20 сентября состоится ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК цветных, белых и рыжих, привитых, в с. Износки на рыночной площади в 12.30.



В период с 16.09.2019 г. по 15.10.2019 г. на территории Износковского района проводится профилактическая операция-месячник «Трактор».

Уважаемые граждане!

В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району и ТО СП п. Мятлево предоставляются услуги Пенсионного фонда Российской Федерации:

1. Информирование граждан о предоставлении государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг;

2. Выдача гражданам справок о размере пенсий (иных выплат);

3. Установление ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан в РФ;

4. Информирование застрахованных лиц о состоянии их индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования согласно Федеральным законам «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и «Об инвестировании средств для финансирования накопительной пенсии в Российской Федерации»;

5. Выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал;

6. Рассмотрение заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала;

7. Прием от граждан анкет в целях регистрации в системе обязательного пенсионного страхования, в том числе прием от застрахованных лиц заявлений об обмене или о выдаче дубликата страхового свидетельства;

8. Установление федеральной социальной доплаты к пенсии;

9. Установление страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению;

10. Выплата страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению;

11. Информирование граждан об отнесении к категории граждан предпенсионного возраста и другие. Так же оказываются услуги социальной защиты населения Калужской области.

Получить консультацию по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг можно по телефону 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный).

«Мои документы» - на все случаи жизни!

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
также принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс P7286
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00